

ANEXO IV
 MODELO DE RESGUARDO
 JUSTIFICANTE DE LA PARTICIPACION

Método reducido
 Sistema informático

La  Quiniela

MÚLTIPLE REDUCIDA 144

REDUCCION SEGUNDA
 (7 DOBLES)
 (B.O.E 07-07-93)

 1. 1X2
 2. 1X R
 3. 1 2 R
 4. 1X2
 5. 1X R
 6. 1X R
 7. 1
 8. 1
 9. 1
 10. 1
 11. 1 2 R
 12. 1X R
 13. 1X R
 14. 1
 15. 1

R= PRONOSTICO
 REDUCIDO

 04 ENE 93 4.320 PTS
 01647-1 004-06206380-044
 02-7060

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS, TRANSPORTES Y MEDIO AMBIENTE

17539 *CORRECCION de errores de la Resolución de 28 de abril de 1995, de la Secretaría de Estado de Medio Ambiente y Vivienda, por la que se dispone la publicación del Acuerdo del Consejo de Ministros de 17 de febrero de 1995, por el que se aprueba el Plan Nacional de Recuperación de Suelos Contaminados.*

Advertidos errores en la publicación de la citada disposición en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 13 de mayo de 1995, a continuación se transcriben las oportunas rectificaciones:

En la página 13926, segunda columna, donde dice: «ANEXO. Plan Nacional ... (1995-2000)», debe decir: «Plan Nacional ... (1995-2005)».

En la página 13927, primera columna, en el apartado Introducción, segundo párrafo, donde dice: «El Plan Nacional ... (1995-2000)», debe decir: «El Plan Nacional ... (1995-2005)».

En la página 13928, primera columna, en el total de la cuarta columna del cuadro, donde dice: «249», debe decir: «250».

En la página 13928, primera columna, segundo párrafo tras el cuadro, donde dice: «... recabados sobre los 249...», debe decir: «... recabados sobre los 250...».

En la página 13930, en el cuadro 4, columna año 2000, subprograma de identificación y caracterización, donde dice: «210», debe decir: «110».

En la página 13930, en el cuadro 5, en el total de la segunda columna (total 1995-2000), donde dice: «18.840», debe decir: «16.840».

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGIA

17540 *CORRECCION de erratas de la Orden de 13 de julio de 1995, de organización y funciones de la Sociedad Estatal de Participaciones Industriales.*

Advertida errata en el texto de la Orden de 13 de julio de 1995, de organización y funciones de la Sociedad Estatal de Participaciones Industriales, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 167, de fecha 14 de julio de 1995, a continuación se transcribe a fin de proceder a su rectificación:

En la página 21680, columna de la izquierda, artículo cuarto, apartado a), tercera línea, donde dice: «autos y contratos...», debe decir: «actos y contratos...».